

## 2025 國際年會

# 永遠的扶青友誼



PHOTOGRAPH: COURTESY OF DANIEL ZAVALA

**有扶青社員就有歡樂！**他們用照片及影片記錄了扶青社員在國際扶輪年會的精彩時刻，而這些便成為最好的證據，像是成員們比著剪刀和平手勢或送出飛吻、配上「永遠的扶青友誼」或「我來自全球的家人」標籤的團體照。

這些好友們在年會主辦城市的地標前擺姿勢拍照，有時還手拿購物袋或令人垂涎的飲品，如特大杯的珍珠奶茶。來自委內瑞拉聖華金 (San Joaquín) 扶青社的丹尼爾·薩瓦拉 (Daniel Zavala) 說：「如果有機會參加一次年會，至少試試看吧。試試看，因為這會改變你的人生。你會開始配合年會來規劃你的假期。」我們迫不及待想看到扶青社員戴牛仔帽在加拿大馬術表演或是在卡加立代表性的和平橋 (Peace Bridge) 上的自拍照。

無論是第一次參加年會還是第五次，扶青社員都表示被開幕式上的旗幟儀式及啟發

人心的演講深深吸引。今年卡加立年會預計邀請的其中一名講者是大衛·拉莫特 (David LaMotte)，他曾針對英雄並非靠一己之力改變世界的主題，發表過 TEDx 演講並撰寫一本書。他目前暫停了民謡音樂生涯，成為扶輪和平獎學金學生。

扶青社員的年會照片證明，扶輪的嚴肅工作中也充滿了歡樂。他們不僅僅參與年會，還是年會的領導者，負責友誼之家的攤位，並在分組討論中擔任講者。在去年的新加坡年會中，扶青社員在主持一場關於轉型為扶輪社的會議時，建議用相互同理心來加強不同年齡層社員之間的連結。今年 6 月 21 日至 25 日，扶青社員將在卡加立再次發揮引領年會的力量。畢竟，扶輪 (Rotary) + 行動 (Action) = 扶青 (Rotaract)。

詳情及註冊請至 [convention.rotary.org](http://convention.rotary.org)。

### 國際扶輪 一瞥

至 2024 年  
12 月 18 日止

\* 為 2018 年 1 月 31 日數字  
資料來源：國際扶輪

### 扶輪

社員人數：

1,165,228

扶輪社數：

36,383

### 扶青社

社員人數：

125,401

社數：

9,228

### 扶少團

團員人數：

363,975

團數：

15,821

### 扶輪社區服務團

贊助夥伴人數：

213,900\*

團數：

13,734